

画皮

秦汉年间，都尉王生率王家军在西域与沙匪激战中救回一绝色女子，并带回江都王府。不想此女乃“九霄美狐”小唯被人皮所变。其皮必须用人心养护，故小唯的隐形助手小易——一只沙漠蜥蜴修成的妖，每隔几天便杀人取心供奉小唯，以表达对小唯的爱意，江都城因此陷入一片恐怖中。小唯因王家军首领王生勇猛英俊而对其萌生爱意，并不停用妖术诱惑王生，想取代王生妻子佩蓉的地位。

佩蓉发现小唯爱恋自己的丈夫，并觉察到她不是常人，于是暗中求助武功高强的流浪侠客庞勇和冰清玉洁的降魔者夏冰救助王生……

自此，一场人妖之间、人伦之间、纯情男女之间、兄弟之间、妖魔之间错综复杂的情仇、诱惑、陷害、抗争和生死大战徐徐拉开帷幕，结局惨烈而出乎意料……

6月27日 12:10 CCTV-6 播出



追爱总动员

年轻的广告创意员信哲在城铁上偶然遇到女孩静怡，一见钟情，分手后久久不能忘怀。其一群不着四六的室友为了促成这段奇妙的姻缘各想奇招，顿时全城大乱。于是，一群疯狂的女孩携同男女主角上演了一场啼笑皆非的追爱行动。

这是一个再简单不过的爱情故事，只是想表达一种爱情回归单纯、对感情真挚、执着去追求的感觉。影片中融入的是年轻一代的语言特征、年轻一代的思考方式和年轻一代的激情与感动，干脆、直接、小品式的无厘头，敢爱敢恨，畅快淋漓，他们有机会将梦想付诸现实。

6月22日 12:40 CCTV-6

播出

聪明小鬼斗笨贼

山东某建筑工地施工时发现一座古墓，挖掘出大批文物，其中一尊金佛被贪心的盗贼窃走，却歪打正着被五岁的丁丁得到。二窃贼对丁丁穷追不舍，软硬兼施，想拿回金佛，但机灵的丁丁和窃贼斗智斗勇，处处给他们制造“麻烦”，使得二贼洋相百出。最终在其他小同学的帮助下，丁丁不仅保住了金佛，还协助公安机关将二贼擒获。

6月24日 13:15 CCTV-6 播出



集结号

解放战争时期，连长谷子地接到团长命令，要打阻击战帮助大部队撤离，以集结号为撤退信号。整个连队打光了，也没听到集结号响，谷子地被炮火轰晕在死人堆里得以生还。之后漫长岁月里，他寻找原来的队伍，一是想找到团长说完成任务了，但全连阵亡；二是想知道团长到底有没有吹响集结号。谷子地最后找到的是团长的坟头。一个司号员告诉谷子地，其实团长从来就没有打算吹响集结号，原来为了大部队的转移，团长和谷子地的连队一样，也是战争的牺牲品。谷子地醒悟后，决心挖出全连49个弟兄的遗骸，为当年阵亡的弟兄们找回“烈士”称号……

6月23日 19:35 CCTV-6 播出



神丐

清朝嘉庆年间，农家子弟杨露蝉为获太极拳师陈长兴真传，不惜以刀破面，装聋作哑，扮成乞丐每日为陈长兴打扫庭院。最终深受感动的陈长兴将他收为关门弟子，并传授武艺。3年后杨露蝉最终学成而归，江湖人称一代神丐。

6月23日 13:00 洛阳台三套播出



(美国) 一酷到底

从前的黑帮分子、后来转行做电影制片人的奇利·帕尔莫，在电影领域遭遇了各种磨难。他觉得应该尝试一下新行当了，就把目标投向了音乐界。虽然他已经精通电影制片，但如何打入音乐圈令他非常苦恼。苦无办法之下，他唯一想到的就是用回以前的手段——用混黑帮的方法，混进音乐界。刚好，一位拥有唱片公司的朋友与他共进午餐时被人打死，于是奇利借机拜访了这位朋友的妻子伊迪，想与她联手经营唱片公司，但伊迪并不是省油的灯……

6月26日 16:25 CCTV-6 播出



鼠胆龙威

大陆公安特警李杰上尉在两年前执行任务时，亲眼目睹了妻儿双双被炸身亡的惨状，伤心欲绝，辞去了公职，单枪匹马追捕凶手，可唯一的线索只是外号称“医生”的凶手的名字，毫无头绪。为掩饰身份，李杰改名李大胆，成了武打片巨星龙威的保镖和替身，帮爱出风头的龙威立下汗马功劳。

电视台主持人乐慧贞在特写镜头中发现了龙威使用替身的奥秘，为抢到这条独家新闻，不惜日夜跟踪……另一方面，“医生”策划盗取稀世钻石，大队人马乔装混进展览会，占领了整个大楼。陪同龙威参加晚会的李杰无意中听见了仇人的声音，怒火中烧，报仇之心重被点燃，一个人开直升机冲进大楼，杀死“医生”和其同党，终报杀妻害子之仇。

6月24日 13:00
洛阳台三套 播出

